

Инициатива Академиков Академии наук Республики Узбекистан

Академики Академии наук Республики Узбекистан, учитывая ситуацию с распространением коронавируса, приветствуют все решения Президента Республики и Правительства, связанные с предупреждением распространения вируса в стране и борьбой с ним и выражают свою готовность внести свой посильный вклад. Группа академиков Академии наук Республики Узбекистан Б.С.Юлдашев, Ш.А.Аюпов, М.Х.Ашуров, С.А.Бахрамов, Б.Т.Ибрагимов, М.Мирсаидов, М.М.Мусаханов, Ш.А.Эгамбердиев, Ш.И.Салихов решили перевести средства в размере ежемесячного гонорара на счет благотворительного фонда на борьбу с последствиями коронавируса.